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Obec LHOTA              
Obecní úřad Lhota, Požárníků 180, Lhota 273 01                 
                   

Zápis z 3. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Lhota
konaného dne 6. 8. 2025

Číslo zasedání: 03/2025
Datum zasedání: 6. 8. 2025, 19:00 hod
Čas zahájení: 19:00 hod
Místo zasedání: Obecní úřad Lhota, Požárníků 180, Lhota 273 01

Přítomní zastupitelé: 6, Věra Nedvědová, Ing. Tomáš Luhan, Irena Houžvičková, Ing. Alice
Jurková, Miloslav Poddaný, Petr Čížek - zastupitelstvo je usnášeníschopné

Ze zasedání se omlouvá:
Bc. Jan Kohout (omluven), Alena Kohoutová (omluvena), Ing. Veronika Mantlíková (omluvena)

Určení ověřovatelů a zapisovatele
Ověřovatelé zápisu: Ing. Alice Jurková, Jiřina Hamouzová
Zapisovatel zápisu: Ing. Tomáš Luhan

Navržený program
1. Kontrola usnesení
2. Schválení programu
3. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 6
4. Rozpočtové opatření č. 7
5. Schválení výsledků výběrového řízení na výběr dodavatele na rekonstrukci Návsi
6. Schválení uzavření smlouvy o dílo na rekonstrukci Návsi
7. Schválení přijetí dotace a pověření starostky k podpisu veřejnoprávní smlouvy ve věci žádosti o

poskytnutí dotace z Programu 2025 Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory
dobrovolných hasičů a složek IZS

8. Schválení výjimky z nočního klidu pro konání venkovní diskotéky
9. Projednání nákupu budovy č.p. 56
10. Diskuse
11. Závěr

1. Kontrola usnesení (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
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2. Schválení programu (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje navržený program.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

3. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 6 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

4. Rozpočtové opatření č. 7 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje rozpočtové opatření č. 7.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

5. Schválení výsledků výběrového řízení na výběr dodavatele na rekonstrukci Návsi
(Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Lhota:

bere na vědomí výsledky výběrového řízení na dodavatele veřejné zakázky „Revitalizace návsi1.
v obci Lhota“ provedeného formou zjednodušeného podlimitního řízení dle zákona č. 134/2016
Sb.,

schvaluje výběr dodavatele Tost s.r.o., se sídlem Habrek 8, 584 01 Ledeč nad Sázavou, IČ:2.
11981148, jehož nabídka ve výši 13 550 000 Kč bez DPH byla vyhodnocena jako ekonomicky
nejvýhodnější

 

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

6. Schválení uzavření smlouvy o dílo na rekonstrukci Návsi (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo  obce  Lhota  pověřuje  starostku  obce  podpisem  smlouvy  o  dílo  s  vybraným
dodavatelem.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         
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7. Schválení přijetí dotace a pověření starostky k podpisu veřejnoprávní smlouvy ve věci
žádosti o poskytnutí dotace z Programu 2025 Středočeského kraje ze Středočeského Fondu
podpory dobrovolných hasičů a složek IZS (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Obecní zastupitelstvo obce Lhoty schvaluje přijetí dotace a pověřuje starostku obce Lhoty k podpisu
smlouvy ve věci Dotace z Programu 2025 Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory
dobrovolných hasičů a složek IZS.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

8. Schválení výjimky z nočního klidu pro konání venkovní diskotéky (Navrhovatel: Věra
Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje výjimku z obecně závazné vyhlášky č. 1/2018 o nočním klidu.
Doba nočního klidu se vymezuje od 24:00 do 6:00 a to v noci ze dne konání kulturní akce s názvem
Retro Disco Lhota pořádanou Davidem Spoustou a Janem Matajem dne 8. 8. 2025 na den následující
9. 8. 2025.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

9. Projednání nákupu budovy č.p. 56 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhoty schvaluje záměr koupě nemovitostí zapsaných na LV č. 312 jehož součástí
je stavba čp. 56 v obci Lhota v k.ú Lhota u Kamenných Žehrovic (bývalý objekt prodejny COOP)
a pověřuje starostku obce k zahájení jednání s majitelem nemovitosti a to co nejdříve.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         
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10. Diskuse

Komunikace U Hřiště (Pernica)
Paní starostka informovala přítomné o průběhu jednání s ředitelem Lesní správy Lány Ing. Pernicou
ohledně pozemku, na kterém je ulice U Hřiště. O vyjmutí pozemku z PUFR zažádá LSL, následně
budeme jednat o smlouvě o užívání pozemku.

Žádost o posouzení bezpečnosti dopravy v ulici Na Skalce (Martina Machová)

"Žádám o posouzení  bezpečnosti  dopravy na místní  komunikaci  v  ulici  Na Skalce.  Komunikace
se postupně svažuje dolů k zahradám skoro po celé délce, ale v okolí našeho domu č. p. 150 je
myslím situace dost vážná. Zídka pod touto komunikací je sice na našem pozemku, ale z důvodu
projíždění těžké techniky je z části vychýlená a pod komunikací se vytváří vzduchové prostory.

Dle hovoru s panem Jičínským z firmy Silnice Slaný s.r.o.,  která na této komunikaci prováděla
stavební práce, hrozí nebezpečí pádu do zahrad některého z vozidel.

K posouzení přikládám pár fotografií. Děkuji Martina Machová"
Paní starostka nechá odborně posoudit stav uvedené komunikace a vyžádá variantní postupy její
opravy.

Nové lávky a plot u rybníka
Paní starostka informovala o vybudování nových lávek a plotu u rybníka i o probíhající reklamaci
na nekvalitní práci.

Záměr prodat obecní les
Pan Patrik Jupa projevil zájem o koupi obecního lesa. Paní starostka připraví na příští zasedání návrh
na vyhlášení záměru prodeje.

Jednota
Viz samostatný bod 9.

11. Závěr

Jméno a příjmení Funkce Datum Podpis

  Věra Nedvědová    starostka

  Ing. Tomáš Luhan    místostarosta

  Ing. Tomáš Luhan    zapisovatel
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  Ing. Alice Jurková    oveřovatel

  Jiřina Hamouzová    oveřovatel


